

ПРОТОКОЛ

відкритих слухань питань щодо встановлення з 01.01.2021 тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно».

«20» листопада 2020 р.

м. Черкаси
проспект Хіміків, 76

ЗАПРОШЕНІ: відсутні

ПРИСУТНІ:

Головуючий відкритих слухань: Олексенко Віктор Володимирович

Секретар відкритих слухань: Король В'ячеслав Леонідович

Біда Олексій Володимирович

**Директор ВП «Черкаська ТЕЦ» ПРАТ
«Черкаське хімволокно»**

Інші учасники – згідно реєстру учасників відкритих обговорень.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Встановлення з 01.01.2021 тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно».

Головуючий відкритих слухань повідомив, що у відповідності до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 09.11.2020 року та 10.11.2020 року ПРАТ «Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення відкритих слухань.

В умовах введення карантину через пандемію коронавірусу в Україні, враховуючи обмеження на зібрання людей та задля дотримання необхідних заходів щодо запобігання поширенню та розповсюдженню COVID-19, ПРАТ "Черкаське хімволокно", керуючись ч.1 Постанови КМ України від 22.07.2020 №641 відкрите слухання проводиться у форматі онлайн-трансляції на платформі Skype.

Листом від 16.11.2020 №1733 було запрошено міського голову м. Черкаси або його представників прийняти участь у відкритому обговоренні. Представники міського голови у відкритому обговоренні участі не прийняли, про намір прийняти участь у відкритому обговоренні не повідомили, про дату і час проведення були повідомлені належним чином.

Перше питання порядку денного:

Встановлення з 01.01.2021 тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно».

Доповідач: Біда Олексій Володимирович

Слухали :

Біда Олексій Володимирович зазначив, що ПРАТ «Черкаське хімволокно» є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з виробництва електричної та теплової енергії на

теплоелектроцентралях (ТЕЦ), власних котельнях, транспортування теплової енергії магістральними (розподільчими) мережами, постачання теплової енергії.

Тарифи на виробництво теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» розраховані у відповідності до Закону України «Про теплопостачання» та відповідно до нормативних регуляторних актів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг: «Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС та когенераційних установках», затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року №991; Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Тарифи формуються окремо для кожного виду діяльності з урахуванням наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні організації.

Діючі тарифи на виробництво теплової енергії затверджені відповідними постановами НКРЕКП наведені в таблиці:

Таблиця №1

№	Категорія споживачів	Постанова НКРЕКП	Дата введення тарифу	Тариф, грн/Гкал (без ПДВ)
1	Населення	від 24.12.2019р. №3216	1 січня 2020 р.	628,35
2	Бюджетні установи та організації	від 24.12.2019р. №3216	1 січня 2020 р.	626,00
3	Інші споживачі	від 24.12.2019р. №3216	1 січня 2020 р.	625,67
4	Релігійні організації	від 24.12.2019р. №3216	1 січня 2020 р.	623,94

Враховуючи зміни щодо показників виробничої програми, здійснено розрахунки тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії на 2021 рік, відповідно до «Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», затвердженої Постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року №991.

Основними факторами, що зумовили вагомі зміни в підходах до розрахунків та формування тарифів на 2021 рік, є:

- зміна виробничої програми через зміну режимів виробництва теплової енергії в умовах комбінованого виробництва, в наслідок зменшення теплового навантаження, через необґрунтовану відмову КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» від купівлі теплової енергії. Це вплинуло на зниження ефективності використання паливно – енергетичних ресурсів.
- зміна ціни на природний газ та його транспортування, який використовується для виробництва теплової енергії;
- зміна ціни вугілля у відповідності до діючих цін;
- приведення у відповідність витрат на енергетичні ресурси, а саме покупну електроенергію внаслідок роботи ринку електричної енергії;
- приведення у відповідність витрат на заробітну плату з нарахуваннями за вимогами постанови НКРЕКП № 2645 від 26.10.2015 р. «Про затвердження Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії».
- Приведення у відповідність витрат з орендної плати ЦМК на рівень інфляції;
- Приведення у відповідність суми внесків на регулювання;

- Приведення у відповідність екологічного податку в зв'язку з підвищенням ставок за викиди в атмосферне повітря окремих забруднюючих речовин;
- Приведення у відповідність до вимог діючого законодавства інших витрат підприємства (сировина, матеріали, послуги сторонніх організацій, амортизації, включено витрати для запобігання поширенню коронавірусної інфекції та інш.) на виробництво теплової енергії;
- Закладання прибутку в розмірі 2% на поповнення обігових коштів.
- врахована інвестиційна складова

В результаті проект розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі є наступним:

Таблиця №2

Вид діяльності	Одиниці виміру	Діючий тариф, (без ПДВ)	Проект тарифу, (без ПДВ)	Відхилення	
				абсолютне, грн/ Гкал	відносне, %
Виробництво т/енергії для населення	Грн/Гкал	628,35	796,87	168,52	27
Виробництво т/енергії для бюджетних установ	Грн/Гкал	626,00	788,94	162,94	26
Виробництво т/енергії для інших споживачів	Грн/Гкал	625,67	787,90	162,23	26
Виробництво т/енергії для релігійних організацій	Грн/Гкал	623,94	782,98	159,04	25

Необхідність встановлення нових тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік забезпечить надійність та безперебійність тепlopостачання споживачів м. Черкаси.

Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі в режимі комбінованого виробництва носить проміжний характер. Реалізація теплової енергії для кінцевого споживача за цим тарифом не відбувається, а є однією із складових кінцевого тарифу на теплову енергію у разі його перегляду та затвердження НКРЕКП.

Отже основними чинниками зміни тарифів на виробництво теплової енергії з 01.01.2021 року по підприємству є зміна виробничої програми через зміну режимів виробництва теплової енергії в умовах комбінованого виробництва, в наслідок зменшення теплового навантаження, через необґрунтовану відмову КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» від купівлі теплової енергії, що вплинуло на зниження ефективності використання паливно – енергетичних ресурсів, а також приведення у відповідність інших витрат підприємства (сировина, матеріали, послуги сторонніх організацій, амортизації, включено витрати для запобігання поширенню коронавірусної інфекції та інш.) на виробництво теплової енергії. При цьому кінцева вартість палива може змінитися з врахуванням актуальних цін на природний газ та вугілля станом на дату затвердження тарифів Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС та когенераційних установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року №991.

На підставі наданих розрахунків просимо схвалити для ПРАТ «Черкаське хімволокно» з 01.01.2021 року тарифи на виробництво теплової енергії, за групами споживачів, які наведені в таблиці 2.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії відбулося на засадах гласності та відкритості, у відповідності до вимог Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866
2. Підтримати встановлення тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно», тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року
3. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП встановлення з 01.01.2021 тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно», сформувавши та направити до НКРЕКП протокол відкритих обговорень.
4. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року, сформувавши та направити до НКРЕКП протокол відкритих обговорень.
5. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень відкритих слухань питань щодо встановлення з 01.01.2021 тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно», встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті ПРАТ «Черкаське хімволокно».

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ :

Учасник відкритих слухань Сучило А.О. надав зауваження щодо процедури проведення відкритих слухань у форматі онлайн-трансляції, щодо відсутності розширеного обґрунтування щодо встановлення тарифів, щодо відсутності наведення формули розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії.

Відповідь:

В умовах введення карантину через пандемію коронавірусу в Україні, враховуючи обмеження на зібрання людей та задля дотримання необхідних заходів щодо запобігання поширенню та розповсюдженню COVID-19, ПРАТ "Черкаське хімволокно", рішення про проведення відкритого слухання у форматі онлайн-трансляції на платформі Skype було прийнято керуючись ч.1 Постанови КМ України від 22.07.2020 №641.

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 (зі змінами і доповненнями) затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Пунктом 2.1. зазначеного Порядку встановлено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/інвестиційних складових/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану

розвитку/змін до них за процедурою, наведеною у цьому пункті, якщо інше не передбачено законодавством.

У разі необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них ліцензіат оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті повідомлення та обґрунтування щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них з метою отримання зауважень та пропозицій а також строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції та адресу, на яку необхідно їх надсилати.

Вимоги щодо форми та змісту обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифів або змін до них Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 не встановлено.

Під час проведення відкритого обговорення ПРАТ «Черкаське хімволокно» дотримано вимоги встановленні Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866, Постановою КМ України від 22.07.2020 №641.

Учасник відкритих слухань Дудка С.А. надав зауваження щодо відсутності розширеного обґрунтування щодо встановлення тарифів.

Відповідь:

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 (зі змінами і доповненнями) затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Пунктом 2.1. зазначеного Порядку встановлено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/інвестиційних складових/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них за процедурою, наведеною у цьому пункті, якщо інше не передбачено законодавством.

У разі необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них ліцензіат оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті повідомлення та обґрунтування щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них з метою отримання зауважень та пропозицій а також строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції та адресу, на яку необхідно їх надсилати.

Вимоги щодо форми та змісту обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифів або змін до них Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 не встановлено.

Учасник відкритих слухань Чубань С.В., Директор Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації повідомив про непогодження Черкаською обласною адміністрацією підвищення тарифів.

Учасник відкритих слухань Гусак Віктор Григорович, Заступник голови Черкаської обласної державної адміністрації, повідомив про непідтримання Черкаською обласною адміністрацією підвищення тарифів.

Учасник відкритих слухань Котолуп Ю.Ю. запропонував не підвищувати тарифи на виробництво теплової енергії.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Головуючий відкритих слухань



Олексенко В.В.

Секретар відкритих слухань

Король В.Л.